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Eveniment important de raportat: am lansat funcționalitatea de Inteligență Artificială din LIVRESQ, 

la cel mai mare eveniment de educație digitală din lume. 

Conducerea ASCENDIA S.A. (denumită în continuare „Compania”) anunță lansarea cu succes a 

funcționalității Inteligenței Artificiale generative LIVRESQ. Lansarea a avut loc în cadrul celui mai 

mare eveniment dedicat tehnologiei educaționale, Bett UK, desfășurat recent la Londra. Dezvoltată pe 

baza tehnologiilor OpenAI și Microsoft, Generatorul AI are capacitatea de a analiza și a înțelege 

obiectivele de învățare ale unui curs, crează conținut multimedia corespunzător și facilitează crearea 

rapidă de materiale educaționale personalizate cu elemente interdisciplinare.   

Atașăm comunicatul de presă lansat de entitățile partenere în cadrul proiectului ca parte din 

raport. 
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Comunicat de presă 
 

Bucureşti – 05.02.2024 

 

Ascendia anunță lansarea generatorului de lecții pe bază de inteligență 

artificială din LIVRESQ, la Bett UK Londra, cel mai mare eveniment de 

educație digitală din lume 
 

Ascendia, lider în dezvoltare de soluții e-learning, anunță lansarea oficială a generatorului de lecții 

interactive și cursuri e-learning, bazat pe inteligență artificială, ca funcționalitate în editorul LIVRESQ. 

Debutul a avut loc în cadrul celui mai mare eveniment dedicat tehnologiei educaționale, Bett UK, 

desfășurat în Londra, între 24 și 26 ianuarie 2024. Lansarea consolidează astfel poziția Ascendia ca 

pionier în adoptarea inteligenței artificiale în educație. 

 

La Bett UK 2024 au participat ca expozanți peste 500 de companii de educație digitală din întreaga 

lume, iar evenimentul a înregistrat peste 30.000 de vizitatori din zona educațională, tehnologie și 

reprezentanți ai Ministerelor de Educație. 

 

Introducerea acestei funcționalități în LIVRESQ reprezintă un avans major în sectorul educației digitale. 

Noua componentă sprijină în mod eficient cadrele didactice, dar și instituțiile de învățământ, de la 

ministere ale educației până la instituții mari, în generarea rapidă și scalabilă a mii de resurse 

educaționale, conforme cu structurile și șabloanele obligatorii. Instrumentul vine ca răspuns la nevoia 

crescândă de relevanță a digitalizării în educație, oferind o soluție de top pentru crearea de materiale 

educaționale personalizate și adaptate erei digitale. 

 

Alex Mălureanu, CMO și Cofondator Ascendia, a declarat: "România ocupă ultimul loc în UE la 

educație online, un rezultat trist ce poate fi schimbat doar cu profesori vizionari și unelte moderne. 

Sperăm ca acest generator de lecții și cursuri e-learning să ajute fundamental modul în care sunt create 

materialele didactice. Viziunea noastră este ca fiecare instituție educațională să aibă acces la cele mai 

eficiente instrumente pentru a oferi o educație de calitate, indiferent de contextul geografic sau resursele 

disponibile.” 

 

Dezvoltată pe baza tehnologiilor OpenAI și Microsoft, Generatorul de lecții interactive și cursuri e-

learning facilitează crearea rapidă de materiale educaționale personalizate cu elemente interdisciplinare 

și interconectate ce se integrează armonios într-o lecție sau curs e-learning. De exemplu, poate genera 

intregi secțiuni de conținuturi compuse din tabele, texte, poze, chestionare, studii de caz, personaje, 

oferind astfel o experiență de învățare imersivă și personalizată. 

 

Generatorul AI are capacitatea de a analiza și a înțelege obiectivele de învățare ale unui curs, propunând 

conținut multimedia corespunzător. De exemplu, creatorul poate parsonaliza durata de parcurgere a 

materialului, subiectul, vârsta elevilor sau cursanților, tonul materialului, limba, precum și subiecte 

relevante pentru publicul țintă. 

 

Prezentarea funcționalității la BETT 2024 a atras atenția multor instituții educaționale, dezvoltatori de 

tehnologie și lideri de opinie din întreaga lume, confirmând angajamentul Ascendia de a inova în 

domeniul educației digitale. 



www.ascendia.ro 

 

 
Despre Ascendia S.A. 

 

Ascendia dezvoltă soluții e-learning inovatoare pentru diverse domenii, cum ar fi educație, formare 

corporativă, asistență medicală și divertisment. Produsele Ascendia includ LIVRESQ, un editor de 

conținut e-learning și CoffeeLMS, un Learning Management System (LMS) pentru companii; Ascendia 

este listată pe secțiunea Premium AeRO a Bursei de Valori București din 2016 (BVB:ASC). 
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